

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин пять часов общался с журналистами

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин, шеф-редактор Объединенной редакции ИД "Коммерсант" Владислав Бородулин, главный редактор журнала "Националь" Рустам Арифджанов, один из самых ярких интернет-публицистов современной России, главный редактор журнала "Крокодил" Сергей Мостовщиков приняли участие в региональном семинаре "Пресса и власть", который состоялся 15-17 декабря в кемпинг-отеле "Елочка" под Иркутском.

Семинар собрал около сотни представителей городских и районных СМИ Иркутской области.

Могут ли СМИ быть независимыми, как создать творческую атмосферу в новых изданиях, как строить политику редакции в условиях обострения отношений с государственной властью, телевидение в современных условиях - именно эти вопросы предполагалось обсудить в первый день семинара. Однако дискуссия с районными журналистами выплеснулась за рамки намеченных тем. Прежде всего представителей масс-медиа интересовало, как в существующих условиях районная газета может выжить без поддержки властных структур. Многие говорили именно о материальных сложностях в работе средств массовой информации на местах. К слову, в ходе семинара губернатор Александр Тишанин выказал понимание этих проблем и пообещал оказать помощь "районкам", сообщив, что механизм оказания такой поддержки в настоящее время отработывается в областной администрации.

На общей встрече с журналистами каждый желающий мог задавать вопросы губернатору. Затем представители масс-медиа разбились на группы, которые поочередно в более тесном кругу беседовали с губернатором. Круг вопросов, затронутый Александром Тишаниным в ходе пятичасового непрерывного общения с журналистами, был широк и не ограничивался обсуждением социальных и экономических проблем той или иной территории.

В завершении семинара журналистам "районки" презентовали сайт, который целиком будет посвящен теме объединения Иркутской области и УОБАО (в скором времени сайт начнет работу). Кроме того, организаторы семинара рассказали о подготовке конкурса журналистских работ, посвященного этой же теме. В конкурсе смогут принять участие как журналисты Иркутской области, так и представители масс-медиа из Усть-Ордынского округа. На семинаре был представлен проект Положения о конкурсе. Сам конкурс будет объявлен позже.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)